

2022.6.22  
星期三 今日共16版

农历壬寅年五月廿四  
第8205期 总第9171期  
24小时读者热线 96060



讲 真 话 办 实 事 树 正 气



6 938816 500015 >

## 第十二届江苏书展7月2日至6日举办

A4

“唐山烧烤店打人事件”通报侦办进展，打人者还涉其他违法犯罪  
为何被打女子看上去很严重却鉴定为“轻伤”？南京江宁警方科普

### 轻伤其实不轻

A5

司法鉴定领域的“伤情”≠大家认为的“伤得很重”“伤得很轻”

#### 举例说明

- 伤情：鼻骨骨折、上颌骨额突骨折、肋骨骨折等  
司法鉴定：轻微伤
- 伤情：肋骨骨折两处以上、眼球穿通伤或者眼球破裂伤、四肢任一大关节功能丧失、四肢重要神经损伤、四肢重要血管破裂等  
司法鉴定：轻伤二级
- 伤情：肋骨骨折六处以上  
司法鉴定：轻伤一级
- 伤情：“植物人”，双耳听力障碍、颈部大血管破裂、二肢以上离断或者缺失(上肢腕关节以上、下肢踝关节以上)、二肢六大关节功能完全丧失等  
司法鉴定：重伤一级



#### 当地多名官员被查

- 唐山市公安局路北分局副局长李某被免职
- 唐山市路北区政府党组成员、副区长，市公安局路北分局党委书记、局长马爱军，正接受纪律审查和监察调查
- 唐山市公安局路北分局机场路派出所所长胡斌、长虹道警务站副站长韩志勇、机场路派出所民警陈志伟、光明里派出所原所长范立峰，正接受纪律审查和监察调查

中小学幼儿园7月1日放暑假  
跨省跨设区市出行要报备 A7

高招志愿6月28日开始填报  
采用“院校专业组+专业(类)”模式 A7